



天气信息

◎三日天气◎



11月27日

内陆地区多云,北风4-5级阵风6级,-4℃~1℃。北部海区多云,北风7-8级阵风10级,-5℃~0℃。



11月28

内陆地区多云间晴,北风4-5级,-7℃~2℃;北部海区多云间晴,北风6-7级,-5℃~1℃。



11月29日

内陆地区晴间多云,北风3-4级,-8℃~5℃;北部海区晴间多云,北风5-6级,-6℃~3℃。

## 最近三天 风挺大

本报11月26日讯 (记者  
秦国玲)潍坊市气象台预报,27日开始,大风天将一直持续到周五,冷空气带来的4至5级北风,还是让市民感受到了初冬的寒冷。未来三天,最低气温降至-8℃,白天最高温仅5℃左右。

根据最新气象监测,26日夜间开始风力有所加强,预计夜间强冷空气抵潍坊,再度带来大风和明显降温。27日,潍坊天气多云为主,北风4-5级,阵风6级,最高气温1℃,最低气温-4℃。28日白天,强冷空气影响潍坊,北风4-5级,这次冷空气是入冬以来最强的一次,白天最高气温仅有2℃,而最低气温达-7℃。27日起至29日,潍坊始终刮北风,空气质量较好,不会有雾霾,但因为持续刮风,所以天气较冷。预计周末,最高气温将会是8℃左右。

## 禹王湿地获 30亿开发资金

本报11月26日讯(记者 杨万卿 通讯员 杜在健)26日,记者了解到,寒亭区与北京十月天文化传媒有限公司签约的禹王湿地旅游开发经营战略合作协议浮出水面,30亿元的开发资金将围绕原来5.9平方公里的核心湿地打造出占地30平方公里的禹王湿地生态文化旅游产业园区,为村民带来巨大的商机。

“水、田、居、游一体化的开发,让我的旅游合作社有了用武之地。对资源实现整合,将为湿地上的村和群众带来更大的利益。”26日,寒亭区禹王湿地里西官亭村村民程炳辉乐滋滋地憧憬着未来的光景。

为实现该区旅游资源的开发利用,该区在开发中,以水为主线灵魂,以自然景观和文化景观为轴进行总体规划和布局,规划生态休闲区、湿地特色农业种植示范区、特色水乡农家乐区、生态度假区、影视拍摄基地等多个片区,实现资源集聚。

目前,项目区内2万亩土地整理、水利设施建设、3000万元的现代农业优质鱼项目、禹王台文化古迹、150万立方米带状蓄水库等十多个项目为整合和开发提供了很好的基础。

# 潍坊公办幼儿园 获财政拨款

843处公办园共获3099万元财政补贴

本报11月26日讯 (记者  
秦国玲)26日,记者从潍坊市教育局获悉,截至11月24日,潍坊市各县市区均已建立了公办幼儿园生均拨款经费拨款机制,全市843处公办及公办性质幼儿园共拨付资金3099.8万元,惠及12.03万名幼儿。

“建立公办幼儿园生均经费拨款机制”是今年政府工作报告确定的25件民生实事之一。为确保任务完成,潍坊市财政局、教育局在今年联合下发《关于建立公办幼儿园生均经费拨款机制的通知》,要求自2013年起建立公办幼儿园生均经费拨款机制,拨款标准为每

生每年不低于300元,覆盖范围为全市所有公办幼儿园(包括公办性质幼儿园),具体标准由各县市区根据各自情况自行确定。鼓励财力好的县市区,在此基础上不断提高幼儿园生均经费标准。

按照“以县为主”管理体制,所需资金由各县市区财政承担,市财政只负担市属公办幼儿园生均经费。所需资金列入县级财政预算,分季度拨付到各公办幼儿园。

生均经费主要用来保证幼儿园正常运转,使用范围包括保育教育业务与管理、教师培训、水电、取暖、交通差旅、邮

电、仪器设备及图书资料等购置、园舍及仪器设备的日常维护等。不得用于人员支出、基本建设或偿还债务等支出。公办幼儿园所有收入纳入财政非税收入,实行收支两条线管理。

去年开始,奎文区、高新区最早开始了探索。截至目前,潍坊市全面建立了公办幼儿园生均拨款经费拨款机制并拨付到位。除了以往学前教育从未享受生均公用经费财政拨款制度外,潍坊市将全面完成学前教育三年行动计划,今年新建和改扩建265处普惠性标准化幼儿园,并对所有非公办幼儿园园长进行任职资格培训。



## 冬季严防火

25日,在潍坊小商品城,消防官兵向业户分发消防宣传单页。冬季是火灾的高发季节,潍坊市消防支队宣传科到小商品城等人员密集场所开展消防宣传活动,提醒市民注意冬季防火,防止火灾发生。

本报记者 孙国祥 通讯员 宋杭之 王旭东

## 平衡补肾不伤身 给你精气神

中医认为:肾脏藏有“先天之精”,是人体生命的源泉,也就是中医所说的肾精。肾精不足,肾活力就会下降,造成肾阴虚、阳虚或者阴阳双虚!出现精力减退、健忘脱发、腰膝酸软、性功能降低等症状,影响健

康。国药关东参茸片经过千余例临床验证,取中国传统中医精髓,结合现代高科技萃取技术补益肾阴,人参扶助元气,达到平衡补肾的效果,根源解决肾虚问题。国药关东参茸片提醒你勿滥用壮阳药,为一时之快而透支

肾精,加重病症;参茸片让你花最少的钱,治疗你的烦心病,用疗效说明一切。(买二赠一 买五赠三)

地址:四平路佳乐家对面 中天大药房 咨询热线:8931312

## 颈腰突椎管狭窄膝关节病 诸药试遍 还是“仙草”治骨有奇效!

难受、痛、麻、胀、无力、走不了路等这些都是“颈腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎间盘突出症”发作时。在颈椎越来越高的中老年人,颈部僵硬,头向一侧歪斜,腰痛,腰肌劳损,腰椎退变,腰椎间盘突出,腰痛,椎间盘突出症等……“仙草活骨膏”等药物对颈椎病治疗而成,该药内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿消退等。“仙草活骨膏”治疗颈椎病,效果显著,急性发作期24小时内见效,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是颈椎椎间盘突出症患者后往往出人意料!另有“仙草骨痛贴”专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌

骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿类风湿关节炎。

厂家提醒:“仙草配方”已荣获国家药监局“出口证书”将进入欧美市场,也是中国唯一获得出口证书的新型药品。

一个疗程18天,根据病情轻重仅需8-12盒,感恩节期间回馈,11月27-29日享受,买5送3,买10送7,买20送17,购买10盒以上在送货量198元时,每盒优惠一元,仅三天时间,优惠莫失良机!

康复热线:0536-8978280

详情:www.zzccx.com

地址:潍坊市华严堂医药有限公司对面  
药厂风神与潍坊路口东900米路南公交总公司斜对面  
寿光[东方大酒店]

## 寿光公开征集 党员不合格表现

本报11月26日讯(记者 李涛)近日,记者从寿光市委组织部了解到,寿光市公开征集不合格党员具体表现,党员合不合格老百姓说了算。

据了解,征集活动按行业,区分机关事业单位、农村、城市社区和“两新”组织党员四类;按岗位,区分党员干部和普通党员两类;按个别群体,区分离退休人员中的党员和流动党员两类。利用电视、报纸、网络、书信等媒介,公开征集电话、电子信箱、通信地址等,通过召开座谈会、入户走访、发放征集意见表、设置意见箱等方式,全方位、多层次征集不合格党员具体表现。

征集活动从10月19日开始,截至到11月15日,共有76898位群众和62281名党员提出5428种表现。经过最后的修订完善,最终确定党员不合格表现75条。记者了解到,在不合格表现中除弄虚作假、拉票贿选、脱离群众、与民争利等29条共性表现外;还区分机关事业单位、农村、“两新”组织等类别党员,有针对性地列出搞“一言堂”、“关系案”、收受“红包”、利用宗族势力制造事端等个性表现。

## 国网昌邑供电 规范硬件建设

近日,国网昌邑市供电公司召开标准化供电所考评专题会议,部署标准化供电所建设要点。该公司建立标准化供电所动态考评常态工作机制,规范供电所的硬件建设和日常工作,优化供电所46种作业流程,加大各专业部室对供电所的指导力度,夯实供电所管理基础,公司10处供电所已全部建成省级标准化供电所。

(郭强)

## 国网昌邑供电 发放企业服务卡

近日,为保障供暖企业用电设备安全可靠运行,国网昌邑市供电公司开辟了供暖企业用电“绿色通道”,在对供暖企业的重要供电设备、线路进行全面检查的基础上,主动为他们发放便民联系服务卡,随时上门解决电力设备故障等问题,及时帮助供暖企业排除安全隐患,解除他们的后顾之忧,确保冬季居民供暖安全用电无忧。

(姜建华)

## 国网昌邑供电 确保居民用电

近日,国网昌邑市供电公司“彩虹共产党员服务队”来到昌邑东城热力有限公司检修用电设备,消除安全隐患1处。该公司积极与供热企业对接,组织“彩虹共产党员服务队”对全市供暖企业进行了实地走访,对供暖企业的主要供电设备进行一次全方位“体检”,对存在的安全隐患进行排查消缺,确保冬季居民供暖用电无忧。

(姜建华)

## 国网昌邑供电 保障冬季用电

随着昌邑市经济的快速发展,部分运行时间长、额定容量低的主变已无法满足当地用电需求。国网昌邑市供电公司根据实际情况,制定了3座35千伏和2座110千伏变电站大修技改施工方案,内容主要包括更换主变、更换断路器等。目前,35千伏卜庄、仓街站技改工程已顺利完工,等全部工程完工后,全市电力客户冬季用电将得到可靠保障。

(张琪)